

Município de Santa Cruz do Sul

Rua Galvão Costa, 755 - Caixa Postal 04 - Fone: (51) 2109-9203 - CEP 96810-196 - Santa Cruz do Sul/RS

Secretaria Municipal de Governo

Endereço: Rua Galvão Costa, 755 - Fone (51) 2109-9200 - Cep 96.810-198 - Santa Cruz do Sul - RS

DECRETO Nº 8.591, de 28 de dezembro de 2011.

ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE DE R\$ 70.000,00 (SETENTA MIL REAIS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Prefeita Municipal de Santa Cruz do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelas leis em vigor e em conformidade com o artigo 2º da Lei nº 6.444, de 28 de dezembro de 2011

DECRETA:

Art. 1° - Fica aberto um crédito especial no montante de R\$ 70.000,00 (setenta mil reais) com a seguinte classificação orçamentária:

Órgão –16 – SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO
Unidade Orçamentária – 01 – UNIDADES SUBORDINADAS
1601-1751100311.164 – REPASSE DE RECURSOS A SOCIEDADE HÍDRICA DE ALTO PAREDÃO

SOMA..... R\$ 70.000,00

Parágrafo Único - Servirá de recurso ao crédito aberto pelo artigo 1º, a redução da seguinte dotação orçamentária:

Órgão –16 – SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO Unidade Orçamentária – 01 –UNIDADES SUBORDINADAS

1601-1751100311.081 - PLANEJAMENTO, EXECUÇÃO, AMPLIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE OBRAS DE REDES HÍDRICAS

4.4.9.0.51.00.00.00 – OBRAS E INSTALAÇÕES

Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Santa Cruz do Sul 28 de dezembro de 2011.

NEIVA TERESINHA MARQUES
Prefeita Municipal

Registre-se, publique-se e cumpra-se

ELIANA MARIA GIEHL\
Secretária Municipal de Administração